

Оговорка «по Фрейду» или «надцензурное творчество»?!

Автор: Administrator
24.07.2014 23:31



Пятая колонна

За банку варенья

Ведущий омский еженедельник - газета «Ваш Ореол» в последнем номере поразил своей смелостью. Практически (и фактически) открыто депутат Шрейдер, губернатор Назаров и недоминистр Соболев названы в числе представителей... «пятой колонны». Чиновники фигурируют в одном ряду с «агентами госдепа США». Что не только кажется символичным, но и очень точным отражением сути происходящего в регионе...

Я принципиально не читал, видимо, заглавную статью номера «За банку варенья?». Судя по всему, речь идет о том, что 7 (семь) местных лоббистов демократии по-американски в прошедшие выходные провели акцию протеста «против войны и Путина».

Я, конечно, "за", чтобы оппозиционеры любых мастей и званий имели право открыто выражать свои идеи, мысли, амбиции. Иногда и сам этим делом "балуюсь". Согласен, что иногда и семья человек в поле - это большая сила, способная на великие свершения, потрясения и победы. Но когда основными аргументами в идеологическом споре являются сентенции типа «Путин – ху-ло» и «Россия – дер-мо», мне кажется, что лишний раз рекламировать подобное «творчество» как-то не правильно, что ли...



За банку варенья?

Но я собственно не об этом. В конце концов, каждое издание имеет свою концепцию, свое видение, свои источники финансирования. Я о том, что в верстке газетной полосы случился симптоматичный конфуз. Под рубрику «Пятая колонна» визуально угодили не герои публикации - оппозиционер Виктор Корб и художник Василий Мельниченко, а... депутат Госдумы РФ Виктор Шрейдер, губернатор Омской области Виктор Назаров и подельник Гамбурга-Меренкова замMinимущества Виктор Соболев! Безусловно, это накладка верстальщика – технического работника редакции, но какую скрытую смысловую нагрузку несет эта «ошибка». Если вдуматься, это даже не недоразумение, а... горькая, скрытая, ирреальная ПРАВДА! Эти три персонажа как бы являются даже

Оговорка «по Фрейду» или «надцензурное творчество»?!

Автор: Administrator
24.07.2014 23:31

не продолжением, а зачином тех семерых смельчаков, которые открыто и внятно поддерживают в Омске политику США и ежедневно твердят «Путин – ху-ло!», «Россия – дер-мо!». А мне так, вообще, кажется, что делают выше обозначенные чиновники-ВИПы для дискредитации нынешней власти, нашего государства намного больше, чем все «агенты влияния» вместе взятые. Вот кому бы я с полным правом вручил американскую «банку варенья»!!!

Я даже не удивлюсь, если выяснится со временем, что именно эти господа делают все возможное, чтобы акция семерых «антипутинцев» дошла до ушей и глаз Кремля. Подтекстом это они устами «оппозиционеров» говорят «Путин – ху-ло!», «Россия – дер-мо!». Это уже не воровство денег из бюджета, это не распроданное муниципальное имущество и даже не подмятое под себя ЖКХ, это уже открытая политическая коррупция! Страшная реальность и тайна российской «пятой колонны»...

Александр Грасс,

независимый журналист

Политика среда, 23 июля 2014 г. / № 30

ВИКТОР БУРГЕР Депутат Госдумы РФ высказался о том, что в Украине должны быть созданы условия для свободной прессы. ВИКТОР ВАЛЕНТЫН Бывший заместитель губернатора Омской области задержан по подозрению в мошенничестве. ВИКТОР ОСОВЫЙ Первый заместитель министра здравоохранения РФ предложил ввести санкции против гражданских организаций, которые не платят налог на имущество. Помимо этого он предложил внести изменения в закон о налоге на имущество физических лиц.

Пятая колонна

За банку варенья?

Семеро омичей в минувшее воскресение устроили «собрание», чтобы осудить действия России на Востоке Украины.

«Это же люди, которых ранят, которые пытаются выжить, а теперь проводят какие-то собрания, чтобы сказать им, как и их предоставить на суд судьи?» – заявил один из участников акции. «Мы хотим сказать, что мы против войны, против террора, против насилия, против кровопролития. Мы хотим сказать, что мы против Путина!» – добавил другой участник. «STOP RUSSIA PUTIN!» – кричали участники акции.

«Бывший Курб Гонгадзе и Валерий Мельниченко

В начале июня, когда на Украине началось штурм боевые действия, Мельниченко встретился с генконсулом США в Одессе Елкой Григорьевной. «Он пришел к нам в консульство, чтобы только один получит визу в США», – рассказал Григорьев.